
Огляд 

даних судової статистики про стан здійснення правосуддя 

Вільшанським районним судом Кіровоградської області за 2018 рік 

Згідно зібраної статистичної інформації, у 2018 році  надійшло 746  
справ і матеріалів, що на 32 одиниці більше порівняно із показниками  2017 
року – 714 справ і матеріалів. Спостерігається тенденція до збільшення 
загальної кількості справ та матеріалів. 
 

 
 

Більш детально відображена структура надходження справ і матеріалів 
до суду за порівняльні періоди виглядає так: 
 

Категорія справ 2018 рік 2017 рік 

Справи  і матеріали 
кримінального 
судочинства 

318 180 

Справи  і матеріали 
адміністративного 
судочинства 

11 15 

Справи  і матеріали 
цивільного 
судочинства 

255 273 

Справи і матеріали 
про адміністративні 
правопорушення 

162 246 



Всього 746 714 
 
 

Кримінальні провадження 
 

Протягом  2018 року до суду надійшло 21 кримінальне провадження 
стосовно 30 осіб, із яких було розглянуто 28 кримінальних проваджень. При 
цьому слід зазначити, що з урахуванням залишків на початок 2018 року 
загалом перебувало в провадженні 30 кримінальних проваджень відносно 32 
осіб. 
 
 

 
 
 

Результати розгляду кримінальних проваджень у звітному періоді були 
такі: 

-  19 проваджень з постановленням вироку, із них із затвердженням угоди 
про примирення 6 справ та 2 справи про затвердження угоди про 
визнання винуватості; 

- 7 проваджень закрито  у зв`язку з відмовою потерпілого від 
обвинувачення у кримінальному провадженні у формі приватного 
обвинувачення; 

- у 1 провадженні застосовано примусовий захід медичного характеру; 
- 1 провадження направлено до апеляційного суду для визначення 

підсудності. 
 



 
 

Кримінальні справи, які перебували на розгляді в суді, по категоріям 
розподілилися наступним чином: 

 
 
 

За вироками суду по розглянутим у 2018 році кримінальним 
провадженням стосовно 5 осіб присуджено покарання у виді штрафу  на 
загальну суму 18700 грн., з яких всю суму присуджених коштів було 
сплачено добровільно, відносно 1 особи призначено покарання у виді 



громадських робіт,  відносно 3 осіб  призначено покарання у виді  арешту, 
відносно 4 осіб позбавлення волі на певний строк та 6 осіб звільнено від 
покарання та від відбування покарання, із них відносно 5 осіб з 
випробуванням та 1 особи внаслідок амністії. 

 

 
 

Розгляд слідчим суддею клопотань, скарг, заяв під час досудового 
розслідування у 2018 році відобразилося наступним чином: надійшло 280 
клопотань та 1 клопотання становив залишок з 2017 року. Із загального 
числа клопотань 279 розглянуто, із яких 271 задоволені. Крім цього, у 
звітному періоді надійшло 5 скарг на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, 
прокурора та інших осіб під час досудового розслідування із них 2 
задоволені. 
 



 
 

У звітному періоді на розгляді суду перебувало 18 справ в порядку 
виконання судових рішень в кримінальних провадженнях. Всі 18 справ на 
кінець звітного періоду розглянуті. 

 

 
 

Справи цивільного судочинства 
 

Протягом 2018 року на розгляді в Вільшанському районному суді 
Кіровоградської області перебувало 287 позовних заяв, скарг, заяв, подань, 



клопотань, що підлягають розгляду в порядку цивільного судочинства, із них 
255 надійшли у звітному періоді. Крім цього 4 цивільні справи надійшли на 
розгляд з інших судів.  Їх структура наведена на діаграмі. 

 

 
 

Як вбачається з вищенаведеної діаграми, питома вага позовних заяв, 
скарг, заяв, подань, клопотань, що підлягали розгляду в порядку цивільного 
судочинства за звітний період, припадає на позовне провадження. 

За категоріями справ, які перебували на розгляді в суді у 2018 році, 
цивільні справи позовного провадження були розподілені наступним чином: 



 
 

 
 

Що стосується цивільних справ окремого провадження,  на розгляді в 
суді у звітному періоді перебувало – 36 справ.  

 



 
 
 

 
 
 
 

Справи адміністративного судочинства 
 

Протягом 2018 року до суду надійшло 9 адміністративних позови, із 
яких у 1 позові відмовлено у відкритті провадження а у інших 8 відкрито 
провадження. 



За звітний період всі 8 справ розглянуто, із них 7 справ із задоволенням 
позову.  
 

 
 

 
 

 
Справи про адміністративні правопорушення. 

 



У 2018 році на розгляд до суду надійшло 164 справ про адміністративні 
правопорушення із них 2 справи становив залишок з 2017 року. Із зазначеної 
кількості справ про адміністративні правопорушення,  які перебували на 
розгляді, розглянуто 134 справ, 29 справи про адміністративні 
правопорушення повернуто органам, які подавали їх до суду, у тому числі 29 
справу для належного оформлення. 1 справа про адміністративне 
правопорушення у звітному періоді розглянута не була і перейшла залишком 
у 2019 рік. Із загальної кількості розглянутих у звітному періоді справ закрито 
провадження було по 40 справам. 

Адміністративні стягнення по справам, по яким винесено постанови про 
їх накладення мають таку структуру: 

 
 

 
 

В наступному графіку відображено порівняння показників по 
накладеним штрафам у 2017 році  та 2018 році. 

 
 



 
 
 
 
 
 
Протягом 2018 року було  подано 30 апеляційних скарг на рішення, 

вироки та ухвали Вільшанського районного суду Кіровоградської області.  
Так у цивільному судочинстві оскаржено 22 рішення, із числа яких 13 

рішень - залишено без змін, 4 рішення – скасовано, 1 апеляційна скарга 
визнана неподаною та повернута апелянту, по 1 апеляційній скарзі 
відмовлено у відкритті провадження та по 3 апеляційним скаргам станом на 
кінець звітного періоду не прийнято рішення. 

У адміністративному судочинстві подано 3 апеляційні скарги на 
рішення суду, із яких по 1 скарзі відмовлено у відкритті провадження, 1 
рішення суду скасовано та 1 рішення залишено без змін. 

По кримінальному судочинстві оскаржено 4 судових рішення, із яких 2 
вироки залишено без змін, 1 вирок суду скасовано та 1 вирок змінено. 

Крім цього, подано 1 апеляційну скаргу на постанову по справі про 
адміністративне правопорушення, яка апеляційним судом залишена без 
задоволення, а рішення суду залишено без змін.   
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